
 

 
Zadeva:        Poročilo o delu PP Gornji Petrovci za leto 2023 v občini Hodoš 

                    
        

 

 
 

Delo policistov Policijske postaje Gornji Petrovci je v letu 2023 temeljilo na dobrem sodelovanju z 
lokalno skupnostjo. Glede na statistične podatke in obravnavane primere lahko zaključimo, da je bilo 
stanje varnosti na območju občine Hodoš na visokem nivoju.  
 
Na področju preprečevanja, odkrivanja in preiskovanja kriminalitete problematika po premoženjski 
kriminaliteti ni izstopala, saj nismo obravnavali tovrstnih kaznivih dejanj.   
 
Delo enote je temeljilo na spoštovanju človekovih pravic in temeljnih svoboščin, zagotavljanju varnosti 
na javnih prireditvah, odkrivanju in preprečevanju nasilja v družini in drugih oblik nasilja, vandalizmu in 
aktivnemu sodelovanju pri razvijanju partnerskih odnosov z lokalno skupnostjo. Posebna pozornost je 
namenjena preprečevanju in ugotavljanju vseh oblik nestrpnosti do madžarske narodnostne skupnosti 
in romske populacije. V preteklem letu nismo zaznali in obravnavali tovrstnih primerov.  
 
Stanje na področju varnosti cestnega prometa z vidika prometnih nesreč in njihovih posledic je 
ugodno. Na območju policijske postaje v letu 2023 nismo obravnavali prometnih nesreč s smrtnim 
izidom, tako tudi na območju občine Hodoš ni bilo tovrstnih nesreč.  
 
Sodelovanje z lokalno skupnostjo pri izvajanju policijskih nalog se kaže kot pozitivno pri zagotavljanju 
varnosti občanov na območju celotne policijske postaje. Odraz dobrega sodelovanja z občani se kaže 
v aktivnem sodelovanju občanov, saj se pri ugotavljanju odklonskih ravnaj tudi odzovejo, dajejo 
pobude in so pripravljeni nuditi pomoč policiji. K tovrstnemu reševanju težav bomo strmeli  še naprej. 

 

 
 

 

V letu 2023 (v oklepajih leto 2022) policisti PP Gornji Petrovci na območju občine Hodoš nismo 
obravnavali (2) kaznivih dejanj.  

 
Z vidika varnosti je še vedno pomemben podatek, da s povečano kontrolo na bivšem mejnem prehodu 
Hodoš, zaradi vseh globalnih okoliščin (predvsem vojna v Ukrajini), opažamo manjšo prisotnost tujcev, 
ki bi prihajali iz Madžarske, s tem pa tudi potencialnih storilcev iz drugih držav. Izpostaviti pa velja, da 
v zadnjem obdobju zaznavamo povečano število kaznivih dejanj, ki so storjena preko svetovnega 
spleta (banke, nakupi, kripto valute). Zato opozarjamo vse občane na posebno pazljivost pri 
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1. ZNAČILNOSTI DELA POLICIJSKE POSTAJE 

2. KRIMINALITETA 
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komunikacijah z neznanci na spletu in sprejemanju raznih sporočil s katerimi neznanci pretentajo 
osebe.  
 
Policisti si prizadevamo, da bi z osveščanjem ter ob pomoči občank in občanov, potencialnim 
storilcem zmanjšali priložnosti za izvršitev kaznivih dejanj. V tej zvezi je potrebno samozaščitno 
ravnanje vseh prebivalcev občine, v primeru pojava sumljivih oseb ali vozil pa takojšnje obveščanje 
interventne številke policije 113. Naš cilj je tudi v občanih prebuditi soodgovornost za izboljšanje 
varnosti v občini. 
 
 

Kršitev predpisov o javnem redu in drugih predpisov 

 
Policisti smo v letu 2023 na območju občine Hodoš obravnavali 6 (1) prekrškov s področja Zakona o 
varstvu javnega reda in miru. V  2 primerih je bilo izrečeno opozorilo, 2 x je bil napisan uradni 
zaznamek, 1 x uveden hitri postopek z odločbo ter 1 x izdan plačilni nalog in odrejeno pridržanje, 
zaradi nadaljevanja kršitve (Dom starejših Hodoš).  
 
V letu 2023 smo uporabili pooblastilo ugotavljanja identitete 3 (0) krat.      
 
Na področju varnosti na javnih prireditvah ali drugih druženjih ljudi, posebnosti nismo zaznali. Opravili 
smo večkrat nadzore javnih prireditev (nogometne tekme, javne prireditve), kjer pa kršitev nismo 
ugotovili.  
 
Pred začetkom novoletnih praznikov smo izvedli preventivne aktivnosti v osnovni šoli in v vrtcu Hodoš 
ter domu starejših. Tako smo tudi s plakati »Pirotehnika« v javnih ustanovah (dom starejših, šola, 
vrtec, pošta) ter na občini in oglasnih tablah ozaveščali ljudi o tej problematiki. 
 
Na področju varstva okolja posebne problematike nismo ugotovili. Odzvali smo se na občasne prijave 
zaradi kurjenja, umazanega vozišča in odpadkov. Policisti v teh primerih preverjamo okoliščine 
prekrškov ter na podlagi tega podvzamemo ukrepe. V tej zvezi je obveščen tudi medobčinski 
inšpektorat, ki s svojimi pooblastili izvaja aktivnosti in same ukrepe s področja varstva cest in drugih 
področij. 
 
Kot stalna naloga policistov je nadzor nad spoštovanjem Zakona o orožju, tj. kontrola pri prenosu 
orožja lovcev na lovišče in iz lovišča ter prevoz orožja v avtomobilih, vendar kršitev ne beležimo.  
 

 
 
 

Splošne značilnosti 

 
S prometno varnostnimi razmerami na območju občine Hodoš v letu 2023 v smo zadovoljni in 
ocenjujemo, da so bile te na visokem nivoju.    
 
V poletnih mesecih se opaža večje število kolesarjev, ki prihajajo pogosto iz Republike Madžarske, kar 
je  posledica urejenih prometnih površin, večje promocije turizma ter samega ozaveščanja ljudi o 
pomenu gibanja. 
 

V občini Hodoš smo v letu 2023 obravnavali 3 (3) prometne nesreče od tega 2 nesreči  z udeležbo 
osebnih vozil, kjer je nastala le materialna škoda. V enem primeru pa je šlo za hujšo poškodbo 
kolesarke (tuja državljanka) in je bilo podano Poročilo na Okrožno državno tožilstvo. V tem segmentu 
smo obravnavali še 5 (6) povoženj divjadi, pri čemer je bilo izdano Obvestilo o odstopu od ogleda.  
 
V letu 2023 se je število ugotovljenih kršitev v cestnem prometu zmanjšalo v primerjavi z letom 2022 
in sicer je bilo obravnavanih in ugotovljenih 24 kršitev (34). Od tega je bilo v letu 2023 izrečenih 12 (7) 
glob oz.  izdanih plačilni nalogov ter izrečenih 12 (27) opozoril. 
 

3. VZDRŽEVANJE JAVNEGA REDA IN MIRU TER ZAGOTAVLJANJE SPLOŠNE VARNOSTI 
LJUDI IN PREMOŽENJA 

4. ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA 



Cilj, ki smo si ga zadali na področju zagotavljanja varnosti cestnega prometa v letu 2023 za območje 
enote in sicer zmanjšanje prometnih nesreč s hujšimi poškodbami in smrtnim izidom, je bil dosežen. Z 
našo prisotnostjo, nadzorom in doslednim ukrepanjem bomo še naprej strmeli k preprečevanju 
prometnih prekrškov.   
 
 

 

Splošne značilnosti 

 
V letu 2023 smo na področju nadzora državne meje obravnavali samo 1.  kršitev po Zakonu o tujcih. V 
zvezi preprečevanja nedovoljenih prehodov meje in čezmejne kriminalitete smo izvajali tudi ukrepe v 
notranjosti države. Pri tem smo v 10 (1) primerih izvedli pooblastilo izravnalnih ukrepov. To pomeni, da 
smo opravili temeljito kontrolo oseb in vozil.  
 
Za zelo dobro in korektno sodelovanje se ob tej priložnosti zahvaljujemo županu g. Denisu Tamašku, 
ostalim delavcem na občini ter vsem občankam in občanom občine Hodoš.    
 
 
S spoštovanjem,    
 
 
 

Pripravil:                                                                        mag. Boštjan Vučko  

Franc Krančič                                                                načelnik policijske postaje 

višji policist I                                                                  višji policijski inšpektor III 

              

                                                                                 

 
Poslati: 
- naslovniku −  po e-pošti 

5. NADZOR DRŽAVNE MEJE IN IZVAJANJE PREDPISOV O TUJCIH 


